



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

1000 София
ул. Екзарх Йосиф, 12

Администрация - тел./факс 980-76-32, Счетоводство - тел./факс 986-77-34

ДО
Г-ЖА МИГЛЕНА ТАЧЕВА
ДИРЕКТОР НА НАЦИОНАЛНИЯ
ИНСТИТУТ НА ПРАВОСЪДИЕТО

**УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ТАЧЕВА,
УВАЖАЕМИ ЧЛЕНОВЕ НА УПРАВИТЕЛНИЯ И ПРОГРАМНИЯ
СЪВЕТ,**

С изключително удоволствие от името на Висшия съдебен съвет и лично от мое име Ви поздравявам по случай 15 години от създаването на Националния институт на правосъдието и 25 години съдебно обучение в България.

Бих искал да благодаря най-сърдечно за отправената покана за участие в международната конференция на тема „Съдебното обучение: минало, настояще и бъдеще“!

Създаването на Националния институт на правосъдието през 2004 г., като правопреемник на Центъра за обучение на магистрати, институционализира системата за тяхното и на съдебните служители професионално обучение и квалификация, което се оценява като едно от основните достижения на съдебната реформа. Институтът осъществява дейността си в съответствие със Закона за съдебната власт и принципите на съдебно обучение, приети от Европейската мрежа за съдебно обучение.

Използвам възможността да изразя уважение към дейността и авторитета на обучителната институция, която през годините на своето развитие привлича преподаватели с изключителен потенциал и богат юридически опит. Респектиращи са отговорността и ангажираността, с които Националният институт на правосъдието осигурява качествено и професионално обучение, информационни, изследователски, международни и други дейности, насочени към повишаване ефективността на правосъдието и авторитета на съдебната власт. Оценяваме високо професионалната подготовка и квалификация, с които изграждате европейското самочувствие на магистрати и съдебни служители.

От името на членовете на Висшия съдебен съвет Ви благодаря за предоставяните платформи за диалог между институциите, магистратската и академичната общност и гражданското общество - чрез семинари, конференции и др. Многобройните Ви инициативи за утвърждаване на европейските стандарти в правораздаването, за развитие на правната теория и практика, по проблемите на юридическото образование, за приложението на информационните технологии в съдебната система, допринасят за усъвършенстване на българското правораздаване и издигане на правната култура.

Бих искал да Ви поздравя за създадената творческа атмосфера, в която изграждате новопостъпилите магистрати и им давате уверен старт в професията.

Пожелавам да следвате с креативност и отговорност наложеното от Вас високо ниво на професионална подготовка на магистратите и съдебните служители и да се радвате на тяхното доверие и признателност за повишените познания и квалификация!

Бъдете здрави, последователни и всеотдайни в изпълнението на благородната Ви мисия!

**ПРЕДСТАВЛЯВАЩ
ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ:**



БОЯН МАГДАЛИНЧЕВ

21.10.2019 г.